Skutki braku wymiany DKZ

Dwumasowe Koto Zamachowe ze SprZngem Problem braku przeniesienia napedu nie pochodzi z nowo wymienionego zestawu sprzegta. Wymiana kolejnego
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Rysunek 3: Tabela danych DKZ
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Rysunek 4: Uszkodzone DKZ: nieograniczony obrot masy wtdrnej
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1. Zablokowa¢ wieniec rozrusznika

2. Zamontowac ramie

3. Sprawdzi¢ kat o jaki masa wtdrna moze sie obracaé

Ku zdziwieniu warsztatu, po naprawie samochdd dalej nie chciat
jechad. Gdzie lezy problem? Przypomnijmy budowe tego uktadu:

Budowa

Wewnatrz niektérych két zamachowych LuK znajduje sie
sprzegto przecigzeniowe (Rys.2). Zbudowane jest z tarczy
zabierakowej (1) i tarcz zaciskajgcych (2, 3) z oktadzinami
ciernymi. Zostato ono zaprojektowane dla ochrony skrzyni

Diagnoza: sprzegto przecigzeniowe wewnatrz DKZ
zostato zerwane i naprawa samochodu musi réwniez
obejmowaé wymiane kota zamachowego

biegdw przed skutkami pikbw momentu obrotowego. Jest to 1 Zabierak
zjawisko bardzo niebezpieczne i pochodzi gtdwnie z rezonansu 2 Tarcze zaciskajace
w uktadzie przeniesienia napedu. 3 Sprezyna talerzowa Wiecej praktycznych informacji dostepnych jest na portalu dla mechanikow:

WWW.REPXPERT.PL oraz na stronie WWW.SCHAEFFLER.PL

Rysunek 2: Budowa ITL
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